
 

 

 

 

Raport de activitate desfășurată în anul 2025  

privind stadiul implementării SDL 2023-2027 
 

 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Maramureș Vest-GALMMV 

Oraș Tăuții Măgherăuș, Str.1, Nr.194, Cam.15 

Program de lucru la sediul GALMMV - De Luni până Vineri, între orele 08:00 - 12:00 

ACORD CADRU DE FINANȚARE 

Nr. 3601F200003862600015/04.10.2024 

CONTRACT DE FINANȚARE SUBSECVENT NR. 1 

Nr. C 3601F210003862600015/04.10.2024 

Personal cu contract de muncă: 2 persoane 

Personal voluntar: 1 persoană 

 

      

          Prezentul raport de activitate descrie acțiunile desfășurate de Asociația 

Grupul de Acțiune Locală Maramureș Vest - GALMMV pe parcursul anului 2025 privind 

implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală 2023–2027. 

       Raportul prezintă activitățile administrative, de animare, promovare, instruire 

și selecție realizate în teritoriu, precum și rezultatele obținute în relația cu 

beneficiarii și partenerii locali. Totodată, sunt evidențiate acțiunile menite să 

sprijine implementarea intervențiilor prevăzute în SDL și buna funcționare a 

GALMMV: 

A fost realizat și lansat noul site dedicat implementării Strategiei de Dezvoltare 

Locală 2023–2027, disponibil la www.galmaramuresvest.ro, care asigură o 

comunicare transparentă, acces facil la informații pentru comunitate și o platformă 

modernizată pentru diseminarea documentelor oficiale. 

 Au fost elaborate și distribuite materiale de promovare și publicitate, menite să 

asigure vizibilitatea proiectului și informarea publicului larg: Plăcuța informativă 

amplasată la sediul GAL, materiale tipărite de tip roll-up, suporturi publicitare 

instalate la sediile primăriilor partenere, precum și actualizarea constantă a paginii 

oficiale de Facebook. 

A fost realizată participarea la sesiuni de instruire online privind utilizarea 

platformei gal.afir.ro, contribuind astfel la îmbunătățirea capacității administrative 

și la asigurarea unui flux optim de implementare și raportare. 

http://www.galmaramuresvest.ro/


Au fost desfășurate 65 de acțiuni de animare în toate cele 16 UAT-uri partenere, 
având ca scop informarea comunităților locale, facilitarea dialogului și stimularea 
participării beneficiarilor potențiali la intervențiile prevăzute în SDL. 33 de acțiuni 
de animare în preambulul lansării apelurilor de selecție în care tematica abordată a 
fost prezentarea Intervențiilor din Strategia GALMMV, calendarul estimativ de lansare 
si modalitatea de depunere a proiectelor si 32 acțiuni de promovare/ informare/ 
consultare a comunității în care tematica abordată a fost stimularea interesului local 
pentru dezvoltare rurală, prezentare de idei și proiecte care se încadrează în 
Intervențiile GALMMV. 
 
Au fost consiliate la sediul GAL, cel puțin o dată, 151 de persoane, beneficiind de 

sprijin direct privind oportunitățile de finanțare, informare despre condițiile 

eligibilitate și selecție și pașii pentru întocmirea documentațiilor necesare. Un 

interes major au reprezentat Intervențiile 1 Start up pentru tineri și femei și 2 Start 

up pentru antreprenori. 

Un angajat al GAL a participat la un curs de instruire pentru ocupația de 

Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal, acțiune menită să crească 

nivelul de profesionalizare și competențele echipei implicate în implementarea 

Strategiei. 

Au fost organizate două evenimente destinate promovării teritoriului GALMMV, 
adresate atât adulților, cât și copiilor, în vederea consolidării identității locale și a 
creșterii gradului de implicare comunitară. Scopul evenimentului pentru adulți a fost 
sprijinirea educației pentru adulți în domeniul unui stil de viață sănătos și al dezvoltării 
antreprenoriatului rural, prin prezentări aplicate, exemple de bune practici și dialog direct 

cu antreprenori locali. A fost o ocazie de învățare, schimb de experiență și motivare, 
adresată părinților, cadrelor didactice, lucrătorilor comunitari și persoanelor 
interesate de inițierea sau dezvoltarea unei activități antreprenoriale în mediul 
rural. Cele două teme centrale au fost: Alimentația sănătoasă – de la mit la obicei 
sustenabil si Micul antreprenor rural – pași concreți pentru o afacere sustenabilă. 
Scopul principal al evenimentului pentru copii a fost promovarea educației 
nonformale, dezvoltarea competențelor elevilor și stimularea spiritului civic și 
antreprenorial în rândul tinerilor din mediul rural și urban mic. De asemenea, 
evenimentul a urmărit să creeze o legătură între școală și comunitate prin teme de 
actualitate și provocări viitoare. Teme principale: Eroii Alimentației Sănătoase, 
Detectivii Apei, Eco-Heroes: Misiunea Zero Deșeuri, Micul Antreprenor Rural, Planuri 
de afaceri simple prezentate oral sau sub formă de broșuri, Comuna/Orașul Inteligent 
– Comunitatea Noastră în 2050  
 

A fost realizată o vizită de bune practici la GAL Poarta Apusenilor, în cadrul căreia 

au fost observate și analizate modele de succes, cu scopul preluării unor abordări și 

metode utile pentru eficientizarea activităților locale. Obiectivele vizitei au fost 

promovarea investițiilor finanțate prin PNDR și GAL Poarta Apusenilor, identificarea 

factorilor de succes în implementarea proiectelor, crearea de oportunități de 

replicare a modelelor de bună practică în alte teritorii GAL. Organizarea vizitei de 

bune practici are rolul de a facilita transferul de cunoștințe și experiențe între 

beneficiarii proiectelor finanțate prin GAL Poarta Apusenilor și alți actori locali din 

GALMMV interesați de dezvoltarea rurală. Prin prezentarea unor exemple concrete 



de investiții realizate cu sprijin PNDR, participanții vor putea identifica factori de 

succes, soluții inovative și modele adaptabile propriilor comunități. În acest fel, 

vizita contribuie la diseminarea rezultatelor programului și la creșterea capacității 

de implementare a unor proiecte viitoare sustenabile. 

Au fost implementate acțiuni regulate de promovare în social media, fiind 

realizate postări săptămânale pe pagina de Facebook, pentru informarea 

permanentă a publicului și menținerea unui dialog activ cu comunitatea. 

Au fost întocmite ghidurile și documentațiile aferente intervențiilor din SDL, 

necesare lansării apelurilor de selecție și bunei funcționări a procesului de finanțare 

pentru următoarele intervenții : Intervenția 1 Start-up pentru femei și tineri, 

Intervenția 2 Start-up pentru antreprenori, Intervenția 3 Servicii pentru populația 

locală, Intervenția 4 Smart Village Maramureș Vest, Intervenția 5 Acțiuni care 

contribuie la durabilitatea mediului, Intervenția 6 Îmbunătățirea factorilor socio-

culturali prin activități sportive.  

Au fost lansate 6 apeluri de selecție, în conformitate cu calendarul stabilit prin 

Strategia de Dezvoltare Locală pentru Intervenția 1 Start-up pentru femei și tineri, 

Intervenția 2 Start-up pentru antreprenori, Intervenția 3 Servicii pentru populația 

locală, Intervenția 4 Smart Village Maramureș Vest, Intervenția 5 Acțiuni care 

contribuie la durabilitatea mediului, Intervenția 6 Îmbunătățirea factorilor socio-

culturali prin activități sportive. In urma celor 6 apeluri lansate au fost depuse 9 

proiecte și unul retras pe Intervenția 1 Start-up pentru femei și tineri, 15 proiecte 

depuse și unul retras pe Intervenția 2 Start-up pentru antreprenori și 18 proiecte 

depuse și doua retrase pe Intervenția 3 Servicii pentru populația locală. Pe celelalte 

Intervenții nu au fost depuse proiecte. 

Au fost organizate 3 comitete de selecție și 2 comitete de contestații, asigurând 

un proces de evaluare transparent, echitabil și conform procedurilor în vigoare. Au 

avut loc comitete de selecție pe Intervenția 1 Start-up pentru femei și tineri, 

Intervenția 2 Start-up pentru antreprenori și Intervenția 3 Servicii pentru populația 

locală. Iar pe Intervențiile 1 și 2 au avut loc si comitete de contestații. 

În urma acestora au fost selectate pentru finanțare 13 proiecte dintre care 2 

proiecte pe Intervenția 1 Start-up pentru femei și tineri, 2 proiecte pe Intervenția 2 

Start-up pentru antreprenori și 9 proiecte pe Intervenția 3 Servicii pentru populația 

locală, ulterior transmise către AFIR pentru evaluare, reprezentând rezultatul 

concret al activității desfășurate și contribuind la dezvoltarea durabilă a teritoriului 

GALMMV. 

       Încheiem primul an de implementare cu progrese importante și cu perspectiva 

continuării activităților într-un ritm susținut, în beneficiul comunităților partenere. 

 

Președinte GALMMV 

Caoșan Apetrii Niculina Ștefania 
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